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1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.   
 

2. Vaststellen agenda voor deze vergadering 
Het overleg stelt de agenda ongewijzigd vast.  
 

3. Vaststellen notulen vergadering 17 december 2025 en overzicht Toezeggingen 
Het overleg stelt de notulen ongewijzigd vast.  
 
Toezeggingen 
Werkprogramma 2025-2026 (Inzichtelijk maken op welke gebieden MRE verwacht dat 
gemeenten ook werkzaamheden gaan verzetten (met oog op capaciteit). Hoe realiseren?) 
is een voortdurend aandachtpunt. Dit in overleg met Regietafel Uitvoeringskracht en 
gemeentesecretarissen.  
Programma vitale groene leefomgeving als doorontwikkeling van het thema  
vitale landelijk gebied, conform de opdracht in het door het Algemeen Bestuur vastgestelde 
Werkprogramma 2025-2026 (In het proces van het vaststellen van de nieuwe Regionale 2027-
2030 is ruimte voor aanpassingen, conform afspraak in de Gemeenschappelijke Regeling).  
Het proces om de komen tot de nieuwe regionale agenda is gestart.  
Inrichting fondsbeheer Beethoven Wonen (Vóór wensen en bedenkingen procedure ook de 
nadelen en risico’s opnemen. Aandacht voor communicatie met raadsleden èn inwoners, dat 
projecten door deze financiering tot stand komen). Aandachtspunten zijn meegenomen. Colleges 
en raden zijn geïnformeerd. Wensen en bedenkingen procedure is afgerond. Het Algemeen 
Bestuur heeft in deze vergadering het voorstel vastgesteld. [afgehandeld] 
Landgoed Gulbergen-Stand van zaken overdracht prenazorg aan Provincie Noord-Brabant 
(Uitgebreide toelichting geven in vergadering Commissie van advies voor financiën t.b.v. 
risicoparagraaf Begroting 2027 MRE en deelnemende gemeenten.) De commissie is op  
4 februari 2026 geïnformeerd over de stand van zaken. Ambtelijk overleg en Commissie van 
advies voor financiën worden op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen.   
Digital Twin (Digital Twin ook inzetten voor het monitoren van mobiliteitsmaatregelen. En t.z.t. 
een demonstratie geven). De mobiliteitsmaatregelen worden betrokken bij de doorontwikkeling 
van de Digital Twin. Zodra er voldoende data beschikbaar is, zal een demonstratie worden 
gegeven (naar verwachting in de tweede helft van 2026).  
Regionaal Historisch Centrum Eindhoven (Algemeen Bestuur meenemen in de activiteiten en 
voortgang van het RHCe.) In de vergadering van 14 oktober 2026 wordt dit onderwerp 
geagendeerd.  
 
Het overleg neemt kennis van de voortgang van de toezeggingen.  
 

4. Ingekomen stukken en mededelingen    
 
Informatiebrief BO MIRT 8 januari 2026 [verzonden januari] 
 
Landgoed Gulbergen-Stand van zaken aanbestedingsprocedure voorgenomen verkoop     
noordelijk deel 
Jeroen Dijsselbloem verschoont zich bij dit onderwerp in verband met complementaire belangen. 
De portefeuillehouder, Judith Keijzers-Verschelling, geeft een korte toelichting.  
Op 9 februari jl. heeft het Dagelijks Bestuur een voorlopige gunning gedaan. Voornemen is op  
1 juli a.s. aan het Algemeen Bestuur een voldragen voorstel voor te leggen.  
 
Landgoed Gulbergen-Overdracht stortplaats aan Provincie 
De portefeuillehouder, Judith Keijzers-Verschelling, geeft een toelichting. Hierover is het 
Algemeen Bestuur in december jl. ook geïnformeerd. Naar verwachting zal sprake zijn van  
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een naheffing. Hoe groot deze zal zijn en wat de eventuele consequenties voor  
de gemeenten zullen zijn, is vooralsnog niet duidelijk.  
De Commissie van advies voor financiën is door de portefeuillehouder op 4 februari jl. 
geïnformeerd. Toegezegd is de Commissie van advies voor financiën op de hoogte te houden 
van de ontwikkelingen. 
 
Indexatiemethodiek 4GR  
De portefeuillehouder, Greet Buter, geeft een toelichting. Het Algemeen Bestuur heeft in 
december jl. besloten het voorstel aan te houden. Zoals afgesproken is een extra processtap 
gezet. Op basis hiervan is gekomen tot een aangepast voorstel met meer verduidelijking. Op 
4 februari jl. is hierover een toelichting gegeven aan de Commissie van advies voor financiën. 
Geconcludeerd is dat er alles aan is gedaan om tot een breder gedragen voorstel te komen. 
Waardering is uitgesproken voor het gedane werk.  
Het voorstel zal nu door de Dagelijkse en Algemene Besturen 4GR worden besproken. 
Bespreking van het voorstel door Algemeen Bestuur MRE is voorzien op 1 juli a.s. 
Het voornemen is de raden te informeren met een raadsinformatiebrief direct na behandeling  
in de Dagelijkse Besturen. En op hoofdlijnen aan dit thema aandacht te besteden tijdens de 
raadsinformatiebijeenkomst van 15 april 2026, waarin de ontwerp Begrotingen 2027 worden 
toegelicht.  
 
Het Algemeen Bestuur neemt kennis van deze mededelingen.  
 

5. Voorstel vaststellen Addendum begrotingsrechtmatigheid, Controleprotocol 2025 en 
Controleverordening 2025    
De portefeuillehouder, Greet Buter, licht het voorstel toe.  
 
Commissie van advies voor financiën 
De commissie adviseert positief over het voorstel. 
 
Het Algemeen Bestuur besluit: 
1. Het Addendum Begrotingsrechtmatigheid vast te stellen. 
2. Het Controleprotocol 2025 en de Controleverordening 2025 vast te stellen. 
3. Het Addendum, het Controleprotocol 2025 en de Controleverordening 2025 direct na 

vaststelling in werking te laten treden en toe te passen bij de Jaarrekening 2025. 
 

6. Voorstel instemmen inrichting BV-structuur voor fondsbeheer en Beethoven Wonen  
Directeur MRE, Giovanni Wouters, licht het voorstel toe.  
 
Het Algemeen Bestuur besluit:  
1. Kennis te nemen van de wensen en bedenkingen van de 21 gemeenteraden en  

de reactienota van het Dagelijks Bestuur.  
2. In te stemmen met de oprichting van de BV Fondsbeheer conform de bijgevoegde statuten.  
3. Fondsbeheer BV (na oprichting) goedkeuring te geven voor oprichting van Woonfonds BV 

conform bijgevoegde statuten. 
4. In te stemmen met de oprichting van de Bestuursstichting conform bijgevoegde statuten. 
5. Het (na oprichting) jaarlijks versturen van de jaarstukken van Fondsbeheer BV aan  

de 21 gemeenteraden. 
 

7. Voorstel instemmen samenwerkingsovereenkomst private bijdrage Beethoven Mobiliteit 
ASML – MRE – gemeente Eindhoven – gemeente Veldhoven  
Directeur MRE, Giovanni Wouters, licht het voorstel toe.  
 
Het Algemeen Bestuur stemt in met de ondertekening van de samenwerkingsovereenkomst, incl. 
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de vier bijgevoegde bijlagen om zo de private bijdrage aan Beethoven Mobiliteit definitief zeker te 
stellen. 

 

8. Voorstel instemmen verkoop perceel Nuenen sectie C, nummer 2116 aan particulier  
De portefeuillehouder, Judith Keijzers-Verschelling, licht het voorstel toe.  
 
Cranendonck merkt op dat op maandag voor deze vergadering nog een aangevuld voorstel is 
toegezonden aan de leden. Vraagt aandacht voor de toezending op dit late moment. 
Judith Keijzers-Verschelling geeft aan dat in het oorspronkelijke voorstel de toelichting niet was 
opgenomen. Het voorstel is hierop aangevuld en maandag aan de leden toegestuurd. Biedt 
hiervoor excuses aan, dit was echter helpend bedoeld.  
 
Het Algemeen Bestuur stemt in met de verkoop van het perceel kadastraal bekend sectie C, 
nummer 2116 te Nuenen aan particulier. 
 

9. Voorstel instemmen samenwerkingscharter bovenregionale samenwerking Vlaanderen 
De voorzitter licht het voorstel toe. 
 
Het Algemeen Bestuur stemt in met het samenwerkingscharter Brainport-Limburg-Kempen.  
En besluit de voorzitter te mandateren om de samenwerkingsafspraken te ondertekenen. 
 
Valkenswaard is hiermee als grensgemeente heel blij. En zal op 18 maart a.s. ook bij de 
bijeenkomst zijn, waarin de ondertekening plaatsvindt.  
 
Voorzitter – Zeer recent dook de spoorlijn Eindhoven – Brussel op, waarvan u kennis heeft 
genomen. MRE is na ondertekening door de staatssecretaris geïnformeerd. We hebben 
aangegeven dat er ook een aantal andere kernpunten zijn voor het internationale vervoer  
die hoog op de lijst staan, zoals de ontsluiting richting Düsseldorf en de infrastructuur die 
daarvoor nodig is. We gaan dit volgen.  
 

10. Schaalsprong en afspraken Rijk-regio 
 
Voorzitter - Dit is de laatste vergadering voor de verkiezingen en een goed moment te kijken waar 
we nu staan en vooruit te kijken naar wat ons nog te doen staat. We staan de komende vier jaar 
voor grote uitdagingen, waarbij het accent ligt op groei in balans en uitvoering.  
Directeur MRE, Giovanni Wouters, geeft een korte inleiding. 
 
Reusel-De Mierden – Door tijdsdruk was er onlangs geen mogelijkheid de betrokken ambtenaren 
te consulteren over een voorstel over bedrijventerreinen, dat in het Portefeuillehoudersoverleg 
economie voor lag. Roept op ook aandacht te hebben voor kleinere gemeenten, die doorgaans 
beschikken over minder ambtelijke capaciteit.  
 
Veldhoven vraagt aandacht voor de uitvoeringskracht, het collectief (samen blijven doen en 
elkaar vasthouden) en de triple helix (partners zijn de kracht van deze regio). Geeft mee dat  
het van belang is ASML, dat als groot bedrijf financieel bijdraagt, goed te blijven informeren over 
de voortgang.  
 
Oirschot – In de komende bestuursperiode zal, als het door de raden gegund wordt, de fusie van 
Best en Oirschot plaatsvinden. Geeft vanuit Best en Oirschot mee dat de ambtelijke capaciteit 
daarmee onder druk komt te staan. Willen qua uitvoeringskracht een steentje bij blijven dragen, 
omdat gemeente ook graag vooruit wil. De begroting is krap. Gaat er vanuit dat de 
indexatiemethodiek de gemeente gaat helpen.  
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Helmond - Het is goed om te beseffen, dat het bijzonder is dat we in deze regio zoveel met elkaar 
doen. De uitdagingen zijn heel erg groot (bijvoorbeeld netcongestie). Dat zal in de aankomende 
maanden ook tot moeilijke gesprekken met elkaar leiden. Soms zal het een ten koste gaan van 
het ander. Het zoet en zuur zullen niet altijd op dezelfde plek landen. We hebben altijd 
geprobeerd te zorgen dat het een beetje evenredig verdeeld is, maar dat zal de komende tijd niet 
altijd lukken. Dat kan op momenten druk zetten op onze samenwerking. Voor bedrijventerreinen 
zal hetzelfde gebeuren. Laten we in ieder geval samen optrekken en laten we hier oog voor 
hebben. Deze gesprekken worden al gevoerd. Hoe kunnen we een gemeente waar erg veel  
zuur landt als regio helpen, zodat ook zij een verhaal heeft en de raad hierin mee kan krijgen?  
Dat vraagt een andere manier van werken, dan dat wij de afgelopen jaren hebben gedaan.  
 
Voorzitter – Sommige factoren zijn door ons minder te beïnvloeden dan andere, zoals de aanleg 
van hoogspanningskabels. Hiervoor zijn we afhankelijk van anderen. Op andere thema’s kunnen 
we wel samen extra inzet plegen.  
 
Raadstafel21 heeft vooruitgekeken in de laatste vergadering. Aan de orde is geweest:  
1) Het is met het oog op de continuïteit van de Raadstafel21 belangrijk dat in Raadtafel21  
een goede mix is tussen ervaren en nieuwe mensen. Ervaren mensen kunnen bijdragen  
aan het overdragen van kennis. De raden zijn best bereid verder te kijken, dan de eigen 
gemeentegrenzen. Voor een aantal nieuwe gemeenteraadsleden zal dat een uitdaging worden. 
Dat betekent dat op een andere manier naar regionale opgaven moet worden gekeken (in plaats 
van alleen naar de eigen gemeente).  
2) Ook is het van belang dat de Raadstafel21 in een vroeg stadium geïnformeerd blijft worden. 
Het zou fijn zijn als de voorzitters van het portefeuillehoudersoverleg in de nieuwe 
bestuursperiode op dezelfde manier aansluiten. Als je goed geïnformeerd bent, dan kan je ook 
een duidelijke bijdrage leveren aan de oplossing van de regionale opgaven waar we voor staan.  
3) In Reusel-De Mierden is het belang van het oprichten van een digitaal platform aan de orde 
geweest. Dit om de gemeenteraadsleden de kans te geven de informatie tijdig in een 
georganiseerd systeem te hebben. Dit is voor de Metropoolregio als orgaan, de leden  
van de Raadstafel21 en andere gemeenteraadsleden een goed punt om mee te nemen.  
De Raadstafel21 kijkt met veel plezier terug op een periode, waarin voor de gemeenteraden 
stappen zijn gemaakt. Waarvoor dank.  
  
Voorzitter – Ton van Happen is voor de laatste keer in deze rol bij het Algemeen Bestuur 
aanwezig. We zijn de raden steeds meer gaan informeren via onder andere informatiebrieven 
en regionale bijeenkomsten. Op de grote beslissingen, die wij in deze bijzondere tijd met elkaar 
nemen blijft spanning zitten. Zie je nog mogelijkheden, waarop wij het nog beter kunnen doen bij 
het betrekken van de raden?  
 
Raadstafel21 – Nieuwe leden van de Raadstafel21 zijn geneigd het over de inhoud te hebben  
en niet over het proces. Dat leidt tot aardige discussies bijvoorbeeld over AZC’s.  
De Raadstafel21 is daar niet voor en heeft geen beslissingsbevoegdheid. Maar heeft wel een  
rol in de communicatie. Een digitaal platform zou daar een bijdrage aan kunnen leveren. Het  
is ook van belang dat de leden van de Raadstafel21 betrokken zijn bij de voorbereiding van  
de Regioconferenties. Dit heeft ertoe geleid dat er een grotere belangstelling is vanuit de 
gemeenteraden, omdat in de organisatie het belang van het meenemen van de raden wordt 
benadrukt.  
 
Voorzitter dankt Ton van Happen voor de samenwerking.  
 
Heeze-Leende brengt een suggestie in. De griffier kwam uit de griffierskring terug met 
profielschetsen voor regionale werkgroepen, die door de gemeente Eindhoven zijn opgesteld.  
Na de verkiezingen zijn er veel nieuwe mensen, die met beelden en verwachtingen ingedeeld 
worden in allerlei werkgroepen. Voor de raad van Heeze-Leende waren de profielschetsen zeer 
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verhelderend. Zelfs voor de zittende mensen. Doe hier in uw gemeente voordeel mee, zodat  
de juiste mensen op deze plaatsen terechtkomen. Dat kan ons allemaal helpen. 
Vraagt ook aandacht voor de transitie van het buitengebied en verdienmodellen, die onder  
druk komen staan. Hier kunnen meer duurzame economische oplossingen gevonden worden,  
die een bijdrage leveren aan de regio, waarbij water en bodem heel erg belangrijk zijn. We  
willen steeds meer op hetzelfde stukje grond. We moeten goed kijken welke kansen daar nog 
liggen.  
In Heeze-Leende is er ook de behoefte vroegtijdig in beeld te hebben wat van gemeente 
gevraagd wordt. De bereidheid is er absoluut, maar er moeten keuzes gemaakt worden. Hoe 
eerder gemeente weet wat verwacht wordt, hoe beter gemeente ambtelijke capaciteit vrij kan 
spelen of meer geld kan vragen voor meer capaciteit.  
 
Geldrop-Mierlo benadrukt groei in balans, dat betekent voor deze gemeente samenhang tussen 
woningbouw, voorzieningen en sociaal maatschappelijke opgaven in relatie tot de schaalsprong 
waar we voor staan. Vraagt hiervoor nogmaals aandacht.  
 
Voorzitter stelt dat ook op dit punt het nodige is gebeurd met de kwaliteitssprong. Ook de 
wethouders sociaal domein organiseren zich nu. Zeer terecht wordt aandacht gevraagd voor  
de sociale thema’s, die door de schaalsprong wordt beïnvloed. Dat zal zich de komende jaren 
ook verder ontwikkelen. Nu zitten we in een prille fase. Hoe gaan we dat inrichten? Wat is de 
agenda?  
 
Deurne doet de oproep het verhaal van de schaalsprong te blijven vertellen aan de inwoners.  
Blijf inwoners uitleggen waarom we deze schaalsprong in deze regio maken. Zodat op het 
moment dat actualiteiten voorbij komen geen maatschappelijke onrust ontstaat, die er niet  
hoeft te zijn als mensen begrijpen waarom bepaalde zaken zich voordoen. Op het moment  
dat raadsleden goed in positie zijn, kunnen zij ook dat verhaal bekrachtigen vanuit hun rol als 
volksvertegenwoordigers richting de inwoners.  
 
Cranendonck – Er is in 4 jaar veel gebeurd. Ook in Cranendonck. We moeten voorkomen dat 
inwoners en raadsleden zich afvragen waarom dit allemaal bij ons moet. Als college hebben  
we aangegeven welke kansen er liggen en we kunnen grijpen. Als we dat niet doen dan gaat  
het voorzieningenniveau in 6 dorpen omlaag. Het is van belang het voorzieningenniveau te 
combineren met een gefaceerde groei. Het kan niet allemaal in één keer. Belangrijk is dit  
met elkaar in de regio en als college uit te dragen aan de raad. We merken dat het nu een  
breed gedragen verhaal is. De afgelopen 4 jaar hebben we dit gezamenlijk beter vormgegeven. 
Ondanks de kansen, die voor ons liggen moet we het wel in verbinding met elkaar doen.  
Waarbij voorzieningen belangrijk zijn om die groei daadwerkelijk te kunnen doormaken.   
 
Bladel verzoekt goede focus te houden. Waartoe zijn we op aard? Die vraag moeten we met 
elkaar de komende jaren blijven stellen om te voorkomen dat we er allerlei dingen omheen gaan 
bedenken, waarvan we zeggen dat is ook wel belangrijk. Waarmee we focus verliezen op wat 
echt belangrijk is. We moeten de juiste balans vinden en prioriteiten stellen voor wat echt 
belangrijk is. Dit vraagt ook aandacht voor de implicaties voor de inwoners. Belangrijk is dat  
we met elkaar erkennen dat veranderingen lastig zijn. Hoe kunnen we helpen om deze 
veranderingen met elkaar goed door te maken?   
 
Bergeijk stelt dat wat goed is voor de regio, ook goed is voor Bergeijk. In 
Portefeuillehoudersoverleg economie en Kwaliteitssprongtafel is de uitvoeringsstrategie 
besproken en een aantal uitgangspunten voor verdere uitwerking meegegeven. In beide  
tafels hebben we het advies meegegeven richting het Dagelijks Bestuur en de ambtelijke 
ondersteuning: leg deze uitvoeringsstrategie ter besluitvorming vóór de verkiezingen voor  
aan de colleges, zodat we dit document in deze bestuursperiode afronden en overdragen aan  
de nieuwe besturen. Het is van belang in deze bestuursperiode te markeren dat dit de strategie  
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is, die we hebben. In de uitvoering zullen er nog wel aandachtspunten zijn, dat is aan de nieuwe 
colleges om mee te nemen.   
  
In de Kwaliteitssprongtafel is een goede presentatie gegeven over het onderzoek woon-zorg. 
Daarnaast is aangegeven dat vanuit Eindhoven al een analyse is gedaan van de sociaal 
maatschappelijke schaalsprong (Waar gaat het landen? Waar liggen de uitdagingen?  
Hoe kunnen we werk met werk maken op de verschillende locaties? Moeten we dit regiobreed  
doen? 
Alle wethouders sociaal maatschappelijke en strategische ondersteuning waren hier enthousiast 
over. Het idee is dit breed op te pakken en onderdeel te laten zijn van het collegevoorstel dat 
door alle gemeentesecretarissen is voorbereid. Om die Kwaliteitssprongtafel qua structuur te 
borgen en te zorgen dat daar een goede ondersteuning voor is in de vorm van een 
regiocoördinator. De oproep van de Kwaliteitssprongtafel is omarm dit collegevoorstel, zodat  
het de ondersteuning krijgt die het verdient. Omdat er officieel geen tijd voor is vrijgemaakt, is  
het een soort vrijwilligerswerk. De gemeentesecretarissen hebben in de kring hierover uitgebreid 
met elkaar gesproken en geven aan dat dit de manier is om dit borgen.  
Geeft voor de volgende periode mee dat er nu een aantal portefeuillehoudersoverleggen zijn, 
waarin ook uitvoering zit. Als we strategisch kijken naar wat we aan het doen zijn, dan zit er veel 
uitvoering op het vlak mobiliteit, economie, energie en wonen. Er zijn strategische kaders op 
het vlak van een sociaal maatschappelijke schaalsprong en aan de andere kant ruimte, wonen 
met watersturing. Laten we in een volgende periode kijken hoe we deze kaders kaderstellend 
kunnen laten zijn voor werkgroepen, die meters kunnen maken op het vlak van economie, 
energie en wonen.   
 
Secretaris neemt kennis van wat over voorzieningen is ingebracht. Voordat het Dagelijks Bestuur 
een voorstel kan vrijgeven moet er draagvlak bij de portefeuillehouders zijn.  
 
Waalre wijst op de uitdagingen, die gepaard gaan met de Kwaliteitssprongtafel. Als je het hebt 
over voorzieningen, dan gaat het niet alleen over fysieke dingen maar dan heb je het ook over  
de sociaal-maatschappelijke kant van de voorzieningen. We hebben ervoor gekozen het sociaal-
maatschappelijke niet in het MRE te trekken, maar vanuit het sociaal domein hebben we wel 
een stap naar voren gezet, omdat we vinden dat we met alle versnippering die we hebben een 
aantrekkelijkere gesprekspartner moeten zijn voor wat hier op MRE-niveau gebeurt.  
We hebben een whitepaper aangeleverd en we hebben gezegd dat we met een actieprogramma 
komen. De presentatie sociaal maatschappelijke schaalsprong van vandaag biedt daar een 
fantastische basis voor.  
Vanuit het sociaal domein zullen we de komende periode op deze manier doorgaan. 
Aandachtspunt is met elkaar op een pragmatisch en flexibele manier uit te vinden hoe  
we de kracht van de bestuurders sociaal domein, maar ook alle netwerkorganen over de 
verschillende thema’s heen en beleidsadviseurs op een goede manier in kunnen zetten om de 
MRE-agenda de komende periode verder te brengen. Het commitment vanuit het sociaal domein 
is heel duidelijk uitgesproken vandaag. We hebben ons verenigd en willen graag. De hand is 
uitgestoken. Het afgelopen jaar is die hand vanuit de andere kant dankbaar aangenomen. Is 
enthousiast over deze ontwikkeling en kijkt graag vooruit.   
 
Someren – Er is een aantal gemeenten waar ten opzichte van andere gemeenten meer zuur zal 
vallen dan zoet. Someren is zo’n gemeente. Zoet en zuur moeten in balans zijn, dan zit het prima 
in elkaar en is het goed te verteren. Het gesprek over bedrijventerreinen wordt door de doorsnee 
inwoner van Someren ervaren als zuur en niet als zoet.  
Doet collegiaal appel aan de gemeenten en MRE: help ons een regionaal bedrijventerrein 
succesvol voor het voetlicht te brengen. Daar hoort echt wel wat zoet bij. Onderstreept dit voor  
de komende bestuursperiode.  
 
Voorzitter stelt dat we dit zo veel mogelijk gezamenlijk moeten doen. In dit geval wordt hier ook 
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de schouders onder gezet.  
 
Reusel-De Mierden verzoekt de sheets en wat hier is opgehaald te delen ten behoeve van  
een lokaal overdrachtsdocument.   
 
Voorzitter merkt op dat vanuit MRE een Overdrachtsdocument is gedeeld, waarmee goed is 
voorzien in wat er allemaal speelt en wat er nog moet gebeuren.  
 
Voorzitter – Er is veel te doen, er zijn enorme opgaven. De informatieachterstand en het vertellen 
van het verhaal zal heel wat aandacht vergen (Wat is de schaalsprong? Overkomt ons dat of 
moet we het ook willen? Gaan we het zorgvuldig en in balans doen? En hoe doen we dat dan?).  
Laat we de mensen, die hier al ervaring mee hebben hier ook voor inzetten (leden Algemeen 
Bestuur, burgemeesters). De voorzitter geeft aan te overwegen nogmaals een ronde door de 
regio te maken voor de nieuwe raden om het gesprek aan te gaan over wat er allemaal gebeurt, 
waar we mee bezig zijn en waar de zorgen zitten. Er komt veel af op nieuwe raadsleden.  
Dat vraagt tijd en aandacht van ons allen.  
 
Raadstafel 21 stelt voor de Regioconferentie van 3 juni a.s. voor de informatievoorziening te 
benutten.  

 
11. Rondvraag en sluiting  

 
De volgende vergadering vindt plaats op woensdag 1 juli 2026 van 17.00 tot 18.30 uur  
in gemeentehuis Veldhoven.  
 
De voorzitter dankt iedereen voor de betrokkenheid en constructieve inbreng in deze 
bestuursperiode. Veel succes met de verkiezingen. En sluit de vergadering.  

 

 

 

 


